

读《隋唐英雄传》有感

淮师附小山南校区 五(14)班 黄思齐

观三国烽火,识梁山好汉,结隋唐英雄,斗神魔妖怪。中国古典小说包罗万象,内容丰富。最近,我看了一本十分惊险有趣的历史小说,它就是被誉为“隋朝《三国演义》”的《隋唐英雄传》。

《隋唐英雄传》里的人物个性鲜明:有武艺高强的罗成、有勇有谋的秦琼、无人能敌的李元霸、大大咧咧的程咬金和箭法高超的王勇等等。其中让我印象最深刻的有两位豪杰——秦琼和王勇。

秦琼,字叔宝,是隋唐第十六条好汉,他头戴紫金盔,身披金锁甲,座下黄彪马,手持一杆虎头金枪,腰戴一对祖传的金装熟铜。秦琼智勇双全,在危急关头从不慌乱,而是沉着冷静,经过深思熟虑后再作打算,从不打无准备之仗,这是他成就了一番霸业的根本原因。

王勇,字伯当,是秦叔宝的好朋友,爱使一条方天画戟,箭法出众,百步穿杨,最终与李密一同被寿州王乱箭射死于桥头,就此殒命。当看到王伯当身亡时,我不禁眼圈一红,鼻头一酸,王伯当乃一代英雄豪杰,他宁死不屈、忠心护主的精神让我感动不已。

读完整本《隋唐英雄传》,我仿佛跨越时空,从各位英雄豪杰面前走过,虽然有千百年之隔,但他们机智勇猛、敢作敢当、忠诚热心的品格值得我学习。阅读这本书,我不仅了解了英雄们的形象和性格,也让我对古典名著产生了更加浓厚的兴趣。

指导老师:宫兰兰

我的围棋老师

淮师附小山南校区 一(14)班 赵梓洪

我有一位围棋启蒙老师,他的名字叫丁杰。他个子高、表情严肃、讲话声音非常大。我在棋院第一次见到大名鼎鼎的丁老师时,觉得他非常严厉,令人心生敬畏。

丁老师提问时,有人回答错了,他会大声地批评:“胡扯!”检查作业时,如果有人没有完成或没带,他原本笑眯眯的眼睛会突然瞪得很大,每当这时,我感觉我的心跳都加快了。但后来,我发现丁老师并不总是这么严厉。有一次围棋课上我下出了妙手,丁老师瞬间像变了一个人一样哈哈大笑,脸都笑成了“一朵花”,好像从一只凶猛的狮子变成了可爱的绵羊。

虽然丁老师大声批评人的时候挺吓人,但是他的围棋课很有趣,同学们都很喜欢他。



淮师附小山南校区 一(6)班 陈嘉木

从小志存高远 少年接力奋进

淮师附小山南校区 三(16)班 胡峻茂

作为一名新时代的少先队员,《奋进新征程,做好接班人》这本书里的内容深深地触动了我。书中展现了我们国家在经济、科技以及航空等方面的伟大成就,读后令人备感振奋。书里讲述的每一个榜样、每一个故事,都是一束温暖的光,指引着我前行的道路,让我明白作为新时代的少年,应该如何去努力、去奋斗。

书中所述的新时代好少年,他们有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗。这些品质如同璀璨的星辰,指引着我前进的方向。我时常想,我该如何去培养这些品质,如何去成为一名真正的接班人呢?

每当我在学习和生活中遇到困难,或是面临选择时,我都会想起书中的话,要坚定信念,要为祖国、为人民奋斗。于是,我坚定了自己的信念,立志要成为一名优秀的人民警察,做一个保家卫国、对社会有用的人。

因此,我尝试着去承担更多的责任,做一个有担当的少年。在班级里,我积极参与各种活动,协助老师进行路队管理,努力为班级做一些力所能及的事。同时,我时刻关心同学们的需求,热心帮助他们解决学习和生活中的困扰,告诉请假的同学需要写哪些作业,不让他们功课掉队,我们共同进步,一起

为班级争荣誉。在家庭生活中,我开始主动分担家务,如打扫卫生、洗碗,主动带弟弟玩,收拾玩具,让父母能有更多的时间休息或者处理其他事务,从而减轻他们的生活压力。在这个过程中,我学会了独立,也体验到了劳动付出的喜悦和价值。

吃苦,对于我这个生活在城市里的少年来说,曾经是一个陌生的词。但书中的许多故事告诉我,吃苦并非单纯地忍受痛苦,而是一种磨炼意志力的过程,是锻炼个人能力、提升自我素质的重要途径。于是不再畏惧难题,不再回避挑战,而是选择勇敢面对,努力攻克每一个难关,不断从失败中汲取经验和教训,从而实现自我成长和提升。

读完这本书,我更加坚定了自己的信念。我会用我的实际行动,去践行书中的理念,将我个人的小梦想,与国家民族的大梦想联系起来。我相信,只要我们每一个少年都能够做到有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗,那么我们的未来一定会更加美好,我们的祖国一定会更加繁荣昌盛!

奋进新征程,做好接班人。这不仅仅是一句口号,更是我们每一个少年的责任与使命。让我们一起携手前行,共同书写新时代的美好华章!

指导老师:李虹云



淮师附小山南校区 一(18)班 翁梓欣



淮师附小山南校区 一(9)班 王洁宇



淮师附小山南校区 一(8)班 付家乐

脑筋急转弯

- 书店里买不到什么书?
—答案:遗书或秘书
- 什么路最窄?
—答案:冤家路窄
- 什么东西不能吃?
—答案:“东西”方向
- 一个人从飞机上掉下来,为什么没摔死呢?
—答案:飞机停在地面上
- 一年四季都盛开的花是什么花?
—答案:塑料花